2018房地产调控将更加有指向性



3月19日,国家统计局发布2018年2月 份 70 个大中城市商品住宅销售价格变动情 况显示,2月份,70个大中城市中15个热点 城市新建商品住宅销售价格变动继续呈现总 体稳定态势。其中,一线城市新建商品住宅与 二手住宅销售价格环比降幅双双扩大。

对此,业内人士表示,虽然 2017 年出现 了年底翘尾行情,但在 2018 年年初两个月房 价涨幅出现回落。随着房价环比增幅逐渐回 落,同比增幅也将稳中有降,全国楼市也将会 回归平稳。

房价环比增幅连续两个月回落

个大中城市住宅销售价格进行算术平均,计算 得知,2月份,70个大中城市新建商品住宅价 格环比增幅为 0.2%,和 1 月份的 0.3%相比略 有下降,环比增幅连续2月回落,房价已经告 别了快速上涨的阶段。

对此,国家统计局城市司高级统计师刘建 伟表示,2月份,15个热点城市新建商品住宅 销售价格延续总体稳定态势,12个城市环比 下降,降幅在 0.1 至 0.6 个百分点之间;郑州 和成都 2 个城市持平;天津微涨 0.1%。从同比 看,有9个城市新建商品住宅销售价格下降, 降幅在0.3至2.5个百分点之间;成都持平。

2018年1月和2月,房价涨幅出现回落,保持 在"合理"区间,并且即将进入偏冷区间。一线 城市新建商品住宅价格和二手住宅价格环比 纷纷下调。2月份,一线城市新建商品住宅和 二手住宅销售价格环比均继续下降,降幅分别 比上月扩大 0.2 和 0.1 个百分点。同比方面, 一线城市新建商品住宅销售价格同比下降 0.1%;二手住宅销售价格涨幅连续 17 个月回 落,本月继续回落 0.6 个百分点。

值得一提的是,从二手房价格的同比数据 来看,北京同比下跌4.6%,南京同比下跌 1.7%, 郑州和厦门则分别同比下跌 0.9%和 0.4%。"这意味着,北京、南京、郑州、厦门4个 城市二手房价格跌回一年前。

未来坚持调控目标不动摇

3月19日,住房和城乡建设部部长王蒙 易居研究院根据国家统计局数据,对70 徽表示,一年来,在地方政府的大力支持下,坚 持分类调控,因城因地施策,房地产市 场总 体保持平稳运行。房地产价格或者房价过快上 涨的势头得到了有效抑制,房地产市场的预期 出现了积极变化。

王蒙徽表示,坚持调控目标不动摇,力度 不放松,保持政策的连续性和稳定性,特别是 要进一步夯实地方政府的主体责任。

"加快建立多主体供给、多渠道保障、租 购并举的住房制度。"王蒙徽表示,2018年将 加快推进棚户区的改造,以及大力推进公租房 的建设,特别是在公租房的建设中要把外来人 口、外来务工人员、城市的无房户,包括年轻的

上海易居房地产研究院研究员赖勤表示, 教师、医生、环卫工人等等这些群体,纳人到公 年内无住房交易记录的意向购房家庭可优先 租房的保障体系。

> 对于未来住房解决办法,王蒙徽近日表 积低于 120 平方米的新建商品住房项目。 示,共有产权住房是未来无房户实现居者有其 屋的一种渠道。"它首先是政府主导提供的, 另外它是提供给无房户的。第三个,就是它比 市场价要低。

"我们现在支持北京和上海开始试点,其 实有些城市已经都开始做了,包括现在很多城 市搞的叫作'人才房',其实有相当一部分都 是共有产权住房。"王蒙徽说。

而另一方面,大力推进租赁住房的建设, 培育住房租赁市场,成立国有租赁公司,建服 务平台。王蒙徽透露,现阶段12个试点城市 已成立51家国有租赁公司,所有的试点城市 都已经建了政府主导的租赁住房的交易和管 理服务的平台。以广东为例,比如你们家有房 子,建行可以跟你签个协议,你把这房子租给 建行三年五年,建行再去出租,因为国有租赁 企业是可以保证市场的公平运作,或者说这是 国有企业一个很重要的社会责任。

差别化定向调控渐明晰

刘建伟表示,调控显效的很大原因是,各 地因地制宜、因城施策,继续实行分类调控,保 持政策的稳定性和连续性。

近日,湖北省武汉市住房保障和房屋管理 局发布《武汉市刚需人群首次购买新建商品 住房优先选房操作规程(试行)》征求意见的 公告。公告显示,在武汉市无自有住房、符合住 房限购政策规定以及自此次购房之日起前三 冷"区间。

选择预售备案价低于 18000 元 / 平方米、面

公告要求,开发企业应将项目中新建商品 住房项目中符合条件的准售房源,采取公证摇 号方式随机选取不少于 40% 的比例 (含 40%)纳入优先选房范围。该文件的有效期为

据了解,武汉曾在2月份就开展了首套 刚需购房家庭优先选房试点工作。武汉市房管 局相关负责人表示,武汉部分区域住房供应不 足、刚需群体购房难、"一房难求"等问题仍较 为突出。此次试点,是武汉落实全国住房城乡 建设工作会议"满足首套刚需、支持改善需 求、遏制投机炒房"要求的重要举措,将进一 步推动武汉房地产市场形成针对各类需求实 行差别化调控政策的新格局。

泸州方面,将于27日执行的"规范管理促 进房地产业健康发展的实施细则"指出,实行 地价房价局部调控。对中心城区热点区域的地 块,需要采取限定住房销售价格、配套保障房、 自持租赁住房配建等方式调控地价的,由住建 部门会同国土资源部门、规划部门提出方案, 并列入土地出让方案报市政府批准后执行。

细则还指出,加大对房地产开发项目超容 积率规划源头治理,杜绝超标准规划设计赠送 面积(不计产权的面积)。

在此背景下, 对于未来房地产市场走向, 赖勤认为,在"房住不炒"的大背景下,调控政 策将保持连续性和稳定性,叠加信贷收紧的因 素,预计3月房价增幅将继续回落,进入"偏 曹梦溪 综合整理



中德广场 国际标准配置

中德广场雄踞济宁核心地段,城市向北发展,区域 价值直线攀升,成为投资者眼中的金饽饽。

◆发展方向,济宁核心地段

2015年以来,全面发展济北新区,打造高铁经济 区、商业商务中心、政务中心,未来济宁城北在与兖州、 曲阜、邹城连成一片的大趋势上发挥着举足轻重的作 用。济北新区的崛起,将辐射带动整个鲁西南的发展变 革。区政府北迁,济宁高铁北站规划、少康湖打造、万亩 国家级森林公园规划、济北古城、童话王国安徒生童话 小镇……百亿市政投入,再加上原有已臻成熟的配套, 济北城市客厅地位难以撼动。

中德广场,30万平方米城市综合体,傲立于济北 核心地段,尽享城市发展鸿利,两栋5A 甲级写字楼驱 动济宁商道;6万平方米商业,成就中德广场商务新地

◆坐拥交通枢纽,财通路达

中德广场项目位于规划中的济宁高铁正南十公 里,规划中的云轨 1、3 号线途经于此,两大高速出入口 紧邻项目,城际交通便捷;规划中的任兴路、火炬路近 在咫尺,畅达各交通要道;距离兖州漕河新机场 40 分 钟车程,快速连通世界,商机无限。

路通则财通,中德广场所处地段交通便捷,是众多 企业家最看重的。用惯了济宁市区的写字楼,感受了太 多的拥堵和等待,期待有这么一座交通便捷、停车方便 的写字楼,中德广场满足了这些梦想。

◆国际标准配置,市景一览无余

中德广场最令市场折服的还要数它的产品设计, 写字楼建筑采用国际同步的硬件设施,LOW-E全玻 璃幕墙,360°视线环绕,济宁全景一览无遗。9.6米豪 华挑高大堂、3.8 米层高,占领商务空间高地;7 部高速 电梯、2000个停车位,高效办公体验;多联机中央空 调,节能30%,可省掉不必要的经营成本。同时,中德 广场又有着个性独特的空间设计,65平方米起的自由 组合方式,可从容应对各类公司发展需要,更大大降低 了投资门槛,备受投资市场青睐。

华都金色兰庭• 香堤7号楼观景王座 3月25日开盘

国企华都,中国房地产实力企业,深耕济宁7载, 一路口碑销量双丰收,精工品质更是获得万千业主认 可。华都又一匠心之作——7号楼观景王座,建筑面积 约 106-129 平方米,全优户型,3 月 25 日开盘。

◆超宽楼间距,开阔视觉享受

坐北朝南,南北两侧没有任何建筑物,纵享300米 的超宽楼间距,通透无遮挡,让您人生自此心情愉悦, 体验如此宽敞的视觉享受。

◆五重立体园林,奢华景观视野

南侧和北侧均坐拥 150 平方米超大景观绿化带, 由著名的园林景观公司澳大利亚 BBC 担纲设计,五重 立体园林架构体系,依托紧邻洸府河的自然景观优势, 通过整体环境的"十字对称"设计,打造出具有雍容华 贵的欧陆园林景观。7号楼是整个社区景观视野最奢 华的楼幢,负氧离子含量极高。不仅每天可以享受到景 观园林带来的放松心情, 还有清澈的空气给您带来身

◆居中尊位,堪称风水宝地

7号楼位于居中位置,是整个片区最尊贵的区域。 同时居中区域是纳气之地, 地上建造建筑物可以吸纳 周围的财气和福气。

◆纵观社区全景,享城市公园住区

专属地理位置优势,纵观社区全景及洸府河 1800 米一线河景,千米河岸浩瀚风光尽收眼底,坐拥济宁最 密集的公园分布区,500亩杨家河公园、230亩湿地公 园、320亩杨桥绿地、170亩森林公园,环境优美,空气 清新,且7号楼距离南侧任城大道和北侧任通路均有 300米距离,免受汽车噪音干扰,可享受到世外桃源般

◆出行便捷,购物便利

7号楼西侧便是地下停车场出入口和人行出入 口,无论步行还是驾车出行都十分便利。同时,整个小 区的商业配套集中在西侧和北侧,7号楼是距离这两 者最近的楼幢,日常购物、娱乐休闲只需步行3分钟即 可享受一站式服务。

◆臻品户型,悦享品质生活

7号楼规划设计均由浙江当代发展设计院倾力打 造,建筑外观采用的是 Art Deco 风格立面,极富奢华 的贵族感和强烈的艺术气息,户型均为南北通透,全明 设计,通风采光俱佳,且拥有宽适客厅、合理尺度,餐客 相连,整体舒适实用,干湿分离,完美实用毫无面积浪



买房一定要重视物业

买房,物业很重要。业内人士表示,随着 业主对居住环境的要求越来越高, 大多数购 房者对于物业问题也问得越发仔细,例如小 区属于哪家物业管理公司、物业费收多少、资 质如何、物业服务包含哪些方面等。物业服务 渐渐的也开始成为影响购房者出手的衡量因 素。下面小编为给大家介绍一下为什么买房

◆不好的物业 = 令人糟心的居住感

如今很少出现业主自行管理物业的情 况,在商品房的销售买卖中,开发商往往将物 业做为房产价值的一部分销售给业主,业主 以后居住时只需要按月或者按年交一定的物 业管理服务费。你够买的商品房到达交房日期 时,房地产开发公司往往会让准业主过去验 房,房子没有瑕疵后会正式交房等待业主人住 交由物业管理。可并不是所有的物业服务都像 房产公司卖房时宣传的那样,入住后,物业服 务令人不满意,业主奋起维权的案例太多。

◆物业能保障我们什么

有更加整洁干净的环境, 完善的绿化和 清新的空气。公共卫生能够得到定期的维护 保洁。安全问题更加放心。陌生人不会轻易进 出,小区内车流的管制,让小区不会像普通的 公园一样。让你的生活更加便利。电梯坏了有 人来修,门锁打不开了一个电话就行了,只要 是你生活上遇到的问题, 通过物业都能得到 妥善的解决。

◆物业同样具有"品牌效应"

在物业管理行业高度市场化的今天,一 些品牌物业开始出现在大家的面前。这些品 牌物业大多经营严谨、服务完善、经验丰富、 重视信誉。有一些的物业管理公司甚至采用 准军事化管理,为业主提供高效的服务为己 任。通常品牌物业公司的收费会贵一些,但业 主在人住后能够享受到更加贴心的服务,实 现物有所值。可见, 在没有太多硬伤的情况 下,一个楼盘的物业管理才是真正保证楼盘 品质的关键。 曹梦溪

图说名盘



市高新区,项目东邻崇文学校、西邻杨桥 路、南邻崇文大道,总占地面积约97.01亩 YJ140、YJ215的高层洋房产品及Y331的 河景观带,绿色生态近在咫尺、公园环绕、 教育资源 多层叠拼产品共730套。均为洋房产品,计环境宜人,负氧离子含量是中心城区的2.5 划于 2018 年 3 月 4 日开放展厅, 2018 年 倍。项目自身还规划有碧桂园集团——七 在大局还是细节上,都努力为业主考虑的 4月25日开放示范区,2018年5月5日 重立体园林景观,绿色宜居。

【交通便捷】项目临近济宁城市主干 市区与各县市连接枢纽位置,出行便利:向 业主及家人的健康诊疗需求。 东直达兖州、曲阜等县市区,畅通接驳高铁 站、高速口,且周边多条公交路线,十分钟 路之隔,三公里范围内有济宁学院附属小 家。

城区政府、汽车北站、等行政配套中心。

碧桂园,济州府项目,位于山东省济宁 可达贵和、佳世客商圈及高新区管委会、任 学冠亚校区、育才中学、昌乐二中、任城区 实验学校、孔子学校等各阶段全龄层教育 【生态宜居】济州府项目紧邻高新区 配套机构。同时,项目社区内还规划有高端 容积率均为 2.0,产品规划为 YJ115、 最大生态公园——杨家河公园及洸府河滨 幼儿教育园,让业主的孩子享受到一站式

【社区配套】碧桂园的社区配套,不管 更多,智能化 4.0 科技精装大宅,致力于让 【医疗】项目周边五公里范围内有济 业主感受到何为真正的成熟社区。新中式 宁人民医院东院区、人民医院北院区、第二 风格"好房子"系列精工产品,以"匠心精 ——崇文大道,出行十分便捷,占据济宁 人民医院等多家大型综合、专科医院,保障 神做产品,以服务精神做物业",以"给您 一个五星级的家"为使命,带给您最幸福美 【教育】项目与高新区崇文学校仅一 好的生活,为有成就的济宁人打造幸福之 柳荫 曹梦溪

春季装修雷区重重 几大原则与注意事项得知道

候潮湿便是最大的一个难题。对木工和油漆的 在管内,留下短路的安全隐患。 施工影响非常大,处理不好也会给装修的业主 们带来很多烦恼。

春季装修三原则要遵守

进场原则:建材不可一次性入户。潮湿的 材料一旦运到施工环境中,又没有得到充分的 裂变形。各种材料进场应该井然有序,切莫着 急把装修材料统统搬进新房。

干透原则:干透一遍再刷一遍。墙面披刮 腻子、刷漆要等底层干透再做上边的层面,墙 面干透一遍刷一遍拉毛后要等毛刺干透后再 贴砖。防水也是如此,不要以为春天风大好干 而赶进度

安全原则:防火防电防爆燃。装修现场不 能动用明火、施工现场应当日打扫避免灰尘、 木屑引火;在封闭的环境中使用油漆时,必须

对于装修市场来说,春季是装修的小旺 佩戴防护用具,不可在作业现场过夜;有木工 持16-18℃),并且不能放在风口或者暖气 季,适宜的气温,温和的天气对装修都有很好。作业在室内进行的,一定要做好通风措施;穿。旁,进场后立即刷上一层封闭漆,完成制作后 的帮助,但同时也让业主产生了各种烦恼。气 线施工时,要确保将线材擦干,避免水汽凝结

春季装修四大注意事项

南北天气不同:一般来讲,南方春季泥瓦 施工没受什么大影响反而极为有利,北方春季 则以风大、扬沙、干燥为特点,天气变化大,因 此重点防御工作应该放在对已做工序的成品 风干,严重的就会在装修后的3个月造成开 保护、建材的妥善存放以及墙面刷漆的防风沙

> 木工风险极大:慎记预留足缝隙。木工几 乎在每个家庭或多或少都会用到, 但是在春 季,无论是南方的潮湿还是北方的干燥,木料 都十分容易随着季节变化膨胀或收缩,因此家 具制作、木门安装时都要预留好一定的缝隙, 铺装木地板的话墙边至少要预留 1 厘米左右 伸缩缝,并采用膨胀率很低的塑料胀塞固定龙 骨与地板。此外,春天木材买回来之后应该在 屋内放置两三天和地气相适应(室温最好维

尽快进行封油工作,隔断水分挥发、避免出现 变形收缩等问题。

防潮还要防沙:油漆最好用喷涂。油漆施工 的影响,以下几个方法可以解决燃眉之急: 是门十分讲究的活儿,用错方法很容易受到春 季影响,出现各种后续问题。油漆涂刷可以用刷 涂法、擦涂法、喷枪法等,但春季潮湿天最好采 用喷枪法,效率高、喷涂速度快,且漆膜干燥速 度也更快。春天涂漆的时候,北方家庭尤其要注 意防沙尘,漆膜起粒,另一方面目前很多新房都 很容易出现乳胶漆干裂问题,对此可以采用带 有弹性的装修材料,针对墙面做基层处理。

室内易产水汽:防水措施要做足。春季相 对其他季节昼夜温差较大,一冷一热之间室内 很容易受影响出现水汽,此时防水措施就十分 重要了。地面最好先做好防水处理,这样可以 避免防水涂料因厚薄不均而造成渗漏。另一方 面,家装过程中所有出现接缝处的地方都要用 涂料和水泥刷补到位,而且用料要均匀。与水 管相近的地面和墙面记住要做约30厘米高 的防水涂料,以免积水渗透墙面。

潮湿建材急救三妙方

如果家装建材无可避免受到了天气潮湿

石膏控制凝结时间。春季里处理类似石膏 的材料时,因为潮湿的关系,总是难以控制成 型的形状、抗压力也有所降低,想要改善这种 问题, 唯一的方法就是严格控制凝结的时间, 不可以像平时一样放任搅拌时间。

硝基漆改为聚酯漆。一般而言并不提倡在 潮湿空气尤其是在回南天的时候进行油漆施 工的,难干又容易出现后续返修问题,为了解 决这个问题,可以细心看一下油漆的种类,尽 可能改为使用硝基漆, 而不要选择涂聚酯漆 等,硝基漆干燥时间会比较快。

空调吸收空气水分。一方面,春季的空气 较为湿润,另一方面,施工现场又要经常保持 开窗通风的装修环境, 无法避免湿气进入室 内,此时在装修现场可以加多一部空调,利用 空调抽湿功能吸收空气中过多的水分,避免水 汽渗透。 曹梦溪 综合整理